
Номер тендеру в ЦБД
Тип 

процедури

Предмет 

закупівлі
Класифікація Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі

Обгрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної 

вартості закупівлі

Обґрунтування до закупівлі Послуги зі зберігання та обробки даних програмного забезпечення центральної бази даних електронної системи 

охорони здоров'я у формі хмарного (віртуального) датацентру                                                                                            (Додатковий об'єм 

споживання послуг до закупівлі https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-12-29-010909-c)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

за кодом ДК 021:2015:72310000-1: Послуги з обробки даних     

Національна служба здоров’я України, яка від держави є власником центральної бази даних електронної системи охорони здоров’я (надалі - ЦБД

ЕСОЗ), а також володільцем відомостей більшості реєстрів ЦБД ЕСОЗ та розпорядником реєстрів ЦБД ЕСОЗ, повинна забезпечити функціонування

електронної системи охорони здоров’я, відповідно до повноважень. Оскільки НСЗУ не має власного датацентру з надійною інженерною

архітектурою, а тільки проводить роботи по його створенню, цей процес займе багато часу. Тому у 2022 році були закуплені, послуги хмарного

(віртуального) датацентру, який виступає другим технологічним вузлом обчислюваних потужностей ЦБД ЕСОЗ, де побудоване повноцінне тестове

середовище для проведення розробок та тестування нового функціоналу ЦБД ЕСОЗ медичними інформаційними системами (надалі - МІС), які

являються складовими компонентами електронної системи охорони здоров’я (надалі - ЕСОЗ). Також на базі другого технологічного вузла наразі

побудовані окремі компоненти основних реєстрів, зокрема система збереження журналів подій ЦБД ЕСОЗ. 

Наразі виникла потреба в придбанні додаткових ресурсів другого технологічного вузла для інформаційної системи НСЗУ та ЦБД ЕСОЗ, оскільки

існуючі ресурси майже вичерпані поточними потребами. Зараз триває процес впровадження інформаційної системи НСЗУ, запуск в промислову

експлуатацію якої відбудеться відповідно до поточних планів 1-го січня 2023 року. Підрядна організація завершує розробку та імплементацію бізнес

процесів НСЗУ у тестовому середовищі. Міграцію інформаційної системи НСЗУ на власне обладнання у складних умовах воєнного стану заплановано

провести до кінця 2022 року. Ресурси другого технологічного вузла для цих цілей знадобляться мінімум до 31 грудня 2022 року. Для впровадження

інформаційно-аналітичної системи з оптимізації роботи оперативно-диспетчерських служб центрів екстреної медичної допомоги та медицини

катастроф (далі – ІАС «Централь 103»), яка згідно наказу МОЗ від 06 липня 2022 за № 1162/293 передається на баланс НСЗУ необхідно додатково

розгорнути 31 віртуальний сервер. Для цього потрібні додаткові ресурсі другого технологічного вузла. Також додаткові ресурсі потрібні для системи

зберігання журналів подій продуктивної середи ЦБД ЕСОЗ, які розраховані виходячи з добових обсягів зберігання інформації у 150 ГБ.

Обсяг додаткових ресурсів другого технологічного вузла буде додано з урахуванням мінімальних конфігураційних одиниць провайдера послуг зі 

зберігання та обробки даних програмного забезпечення центральної бази даних електронної системи охорони здоров’я у формі хмарного 

(віртуального) датацентру.

Придбання додаткових ресурсів послуг зі зберігання та обробки даних програмного забезпечення центральної бази даних електронної системи 

охорони здоров’я у формі хмарного (віртуального) датацентру дозволить Національної службі здоров’я України продовжувати використовувати 

другий технологічний вузол для розміщення потужностей тестового середовища ЦБД ЕСОЗ для проведення розробок медичними інформаційними 

системи, функціонування окремих компонентів ЦБД ЕСОЗ, розміщення потужностей продуктивного середовища інформаційної системи НСЗУ, ІАС 

«Централь 103» та продовжити побудову катастрофостійкої архітектури ЦБД ЕСОЗ для забезпечення безперебійного функціонування реєстрів за будь 

яких умов дотримуючись основних принципів надійної архітектури та подальшого розвитку електронної системи охорони здоров’я України.

UA-2022-09-21-008827-a                 
Переговорна 

процедура 

Послуги зі 

зберігання та 

обробки даних 

програмного 

забезпечення 

центральної бази 

даних 

електронної 

системи охорони 

здоров'я у формі 

хмарного 

(віртуального) 

датацентру

ДК 

021:2015:72310000-1: 

Послуги з обробки 

даних

Очікувана вартість закупівлі була сформована шляхом розрахунку 

необхідного обсягу сервісу (послуг) на три місяці для продуктивної системи 

згідно із ціною, запропонованою учасником. Таким чином вона 

становитиме –  649 800 грн. 00 коп. (шістсот сорок дев’ять тисяч вісімсот 

гривень нуль копійок) з урахуванням ПДВ.

Кошти заплановані за КПКВК 2308060 на 2022 рік за статтею 2240 Оплата 

послуг (крім комунальних).
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